

-4-  
ZP.271.05.2014

## INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.:

### ***Remont ulicy Reymonta na odcinku od ul. Ejsmonda do ul. Żeromskiego w Podkowie Leśnej (odcinek II)***

Wykonując dyspozycję art. 38 ust. 2 ustawy pzp przekazujemy treść pytania wykonawcy i odpowiedź zamawiającego:

**Pytanie 1.** Dokumentacja projektowa wskazuje jedną z warstw konstrukcyjnych pod nawierzchnię jezdni i wjazdów jaką jest warstwa piasku gr. 10cm. Przedmiar robót wskazuje tu warstwę pospółki gr. 10cm. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualna korektę przedmiaru robót (pozycja przedmiaru nr 18,21,25,28).

#### **Odpowiedz na pytanie 1.**

W przedmiarze robót w pozycjach 18, 21, 25 należy przyjąć piasek gruboziarnisty, natomiast w pozycji 28 piasek średnioziarnisty.

**Pytanie 2.** Dokumentacja projektowa wskazuje do wykonania nawierzchnię wjazdów z kostki koloru szarego. Przedmiar robót wskazuje tu kolor grafitowy. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualną korektę przedmiaru robót (pozycja przedmiaru nr 30).

#### **Odpowiedz na pytanie 2.**

Nawierzchnię wjazdów należy wykonać z kostki koloru grafitowego.

**Pytanie 3.** Dokumentacja projektowa nie przewiduje wykonania chodników dla odcinka II. Przedmiar robót wskazuje tu wykonanie chodników (pozycje przedmiaru nr 31-33).  
- Prosimy o wyjaśnienie czy wskazane w przedmiarze roboty dotyczące wykonania chodnika należy uwzględnić w ofercie?  
- Prosimy o ewentualne potwierdzenie ilości wskazanych do wykonania w pozycjach 31-33, gdzie nawierzchni jak i obrzeży jest tyle samo?  
- Prosimy o ewentualną korektę przedmiaru robót.

#### **Odpowiedz na pytanie 3.**

W przedmiarze robót pozycje 31, 32, 33 są nieaktualna.

**Pytanie 4.** Dokumentacja projektowa wskazuje do wykonania regulację wysokościową włączów studni kanalizacyjnych i pokryw studni telefonicznych w ilości łącznej 4szt. Z kolei przedmiar robót wskazuje tu ilość równą 3szt. Prosimy o korektę przedmiaru robót.

#### **Odpowiedz na pytanie 4.**

W pozycji 40 przedmiaru robót skreśla się określenie pokryw studni telefonicznych. Nie ma konieczności regulacji pokryw studni telefonicznych.